
 ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ   (ΕΝ.ΕΡ. – ΟΣΝΙΕ) 
Συνδικαλιστική παράταξη στην Ομοσπονδία Ιδιωτικής Υγείας (ΟΣΝΙΕ)  

             
 

22ο Συνέδριο ΟΣΝΙΕ – Να συμμετέχουμε όλοι/ες 

 Συνάδελφοι, 

Την Κυριακή 1 Ιουνίου θα πραγματοποιηθεί το 22ο τακτικό Συνέδριο της 

ΟΣΝΙΕ από το οποίο θα εκλεγούν τα μέλη της νέας Διοίκησης της 

Ομοσπονδίας και οι αντιπρόσωποι στο Συνέδριο της ΓΣΕΕ. 

ΒΑΣΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ – Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ. 

Η ΕΝ.ΕΡ. καλεί τους Συνέδρους από όλα τα Σωματεία να μετέχουν ενεργά 

στο Συνέδριο. Δηλαδή να παραβρεθούν με φυσική παρουσία, να γίνουν 

ομιλίες, να μεταφερθεί η εμπειρία από τους χώρους δουλειάς, να γίνει 

ζωντανός και παραγωγικός διάλογος που θα μας ισχυροποιήσει όλους.  

Το Συνέδριο της Ομοσπονδίας δεν αφορά κάποιους «ειδήμονες» που 

«ασχολούνται» γενικά με τα θέματα. Μας αφορά όλους και όλες. Είμαστε 

συνδικαλιστές, έχουμε άποψη, πείρα, γνώση. Αυτά τα στοιχεία πρέπει να 

κατατεθούν στο Συνέδριο, να γίνουν συλλογική εμπειρία και κοινό κτήμα 

γιατί υπάρχει ανάγκη να βοηθήσουμε και  να βοηθηθούμε όλοι και όλες. 

Άλλωστε στο Συνέδριο παίρνονται αποφάσεις που δεσμεύουν την νέα Διοίκηση 

να τις υλοποιήσει.  

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ - ΜΙΑ ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝ.ΕΡ. 

Η ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΟΣΝΙΕ (4/4/25) για 

συμμετοχή όλων των Σωματείων στο Συνέδριο αποτελεί δικαίωση για την 

ΕΝ.ΕΡ.  

Σε μια άσχημη στιγμή της Ομοσπονδίας το καλοκαίρι του 2024 με το 

αποτυχημένο και διασπαστικό καταστατικό Συνέδριο,  η ΕΝ.ΕΡ. τότε 

«κόντρα στο ρεύμα» υπερασπίστηκε την ανάγκη η Ομοσπονδία να 

προχωρήσει με διεύρυνση, συμμετοχή Σωματείων,  χωρίς αποκλεισμούς & 

διασπαστικές τακτικές. Η τωρινή ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου της ΟΣΝΙΕ για συμμετοχή όλων των Σωματείων αποτελεί 

δικαίωση της λογικής που υπερασπιζόμαστε σταθερά στην Ομοσπονδία.  

 



Συνάδελφοι/ες  

Η σημασία του Συνεδρίου δεν έγκειται μόνο στο αποτέλεσμα της εκλογικής 

διαδικασίας αλλά κυρίως αυτό που κρίνεται είναι εάν θα μπορέσουμε να 

αξιοποιήσουμε το Συνέδριο για να κάνουμε σημαντικό βήμα στην 

συνδικαλιστική συγκρότηση του Κλάδου στην Ιδιωτική Υγεία.  

Με αυτό το πνεύμα δίνουμε ουσιαστικό περιεχόμενο στο σύνθημα: 

22ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΟΣΝΙΕ – Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ 

 

Απαραίτητη επισήμανση για τους Συνέδρους εκτός Αττικής. 

Οι συνάδελφοι από τα Σωματεία εκτός Αττικής πρέπει να επικοινωνήσουν 

έγκαιρα με την Διοίκηση της ΟΣΝΙΕ για την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης και 

διαμονής. 

 

 


